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P1.-

Considere un sistema formado por dos cilindros conductores de largo infinito y de radios a y c
respectivamente (a < c). Sobre el cilindro de radio a hay una densidad superficial de carga σa. El
cilindro conductor de radio c está a potencial Vc concido. En el espacio entre los cilindros también
hay cierta distribución de carga: en r = b (a < b < c) existe una distribución superficial σb y en
la región entre b y c hay una distribución volumétrica de carga ρ = −ρ0r (con r la distancia desde
un punto al eje concentrico de los cilíndros). Un corte transversal de los cilindros se muestra en la
Figura. Se pide calcular el potencial entre a y c.
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P2.- Conductores y condiciones de borde

Tres placas conductoras paralelas de área A, muy grandes, se colocan como en la Figura. Las
placas externas están conectadas y la placa central tiene carga Q. Considere que la distancia entre
la placa superior y la central es d1 y entre la placa central y la inferior es d2. Determine la carga en
cada una de las caras de las placas

Formulario

Condiciones de borde

En una superficie cualquier con densidad de carga σ se tiene la condición

E⃗above − E⃗below = σ

ϵ0
n̂ ,

escrito de otra forma

E⊥
above − E⊥

below = σ

ϵ0
, E

∥
above = E

∥
below ,

donde Eabove y Ebelow son los campos medidos justo sobre y bajo el plano respectivamente.
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Auxiliar 4
P1

Paracalcular el potencialusaremos el campo electri-
I V. coy con esto-

#

# VIrs=-/Ecr. de
E IAt c

Ta El campo electrictiene expressiones diferentes en cada
b seccion, calculemoslo en las secciones I, I, siempre

ocpandorey de Gauss debido a quitenemos simetria
cilindrica

SeccionI

En esta seccionno tenemos carga volumetrica y la carga superficialesta recien
enr=a, por lo que al hacer hey de Gauss no estannos encerrando ninguna carga

=>fEd=E=2rL=0 = EIr= enOcra

Seccion#

sandour9Arbestamos encerrandola carga definidaporla densidethe
=>Renc, a =Ta.LTGL

asique la Ley de Gauss seria commo

%EI.d=Renca -> EnCy/2ft-at
> EnCr)-8, para aly b

Scient bar encerrariamos la carga superficial dera, derby cara
volumetricaf, calculemnos la contribucion de cada una

Ca=razirah; Rr=2Hbb: , = (f(rido'=-fo)(rididadz=-Lith(r-b



por lo que la hey de Gauss seria

=>6End5-, donde ChenChat ChatOh

=>EnCr2πrL=Tahal +hibt-fohL(r-b
=>EI(r= (+b- (r- b)r

Asi que calculamos el potencial cormo

V(r)-V(r ==-f..de
=- Ende-1Elde
=-E(ridr'-)Er dr

=--(r"-b) Jar
- fad are

=-(2 +b+?)ridr-e
=> (2a +b+P(n (5)(b*- c)-en(

·: Vrs =Vc+(2+b+P(n()(b- c)- en()



P2
Las places superior e inferior tienen carga neta 0, pero debido

I a que la place central tiene carga, produce un po electrico, por
a 10 que las cargos en las places a y c seven a lasuperficie,
2

I -de A o sea a las caras de cada placa para anular el cpo. electrico dentro

Je V de ellas (son conductores). Esta disposicion de cargas en a
b ⑫

↳
y a generan a su vez un po. elect, por lo que las cargos de

Ja
A

-

la place b tambien se iron a las cares de la place paraanular el
# da opo. dentro de ella. Cada Ties uniforme encada place par

- - simetria del problema (places planes, infinitas y paralelas).
C

8 Ahora, utilizannes las condiciones de borde para el campo electrics

Eabove - Eda=I
Todonde para lasuperficie concarga tenemos: justabasiced ↳

justo abajo de

Eabere - Edan=I EI= e
la superficie

donde Eban=0 ya que dentro de conductores el campo es 0. Porlotanto, para la superficie can i
Zenermos

Eras-End= - EI=Iei
* Do questoscanpop.superposiciet

IVer diferencia enla otra paginal

ya que el campo en l es constante. Juntando (1) y (2) encontrance a relacion

I=- 5? =I (3)

Hacemos to mismo para las cargas toy , donde encentranes lamisma relacion

50 =- 52 =(4)

⑲ que no conoceros ni, los encontrarenas despues

Como dije al inicio se distribuye en ambas caras de la placab, por to que

5. A + 5.A =0 (5)

y similarmente, como las places a y ctienenceta y estan conectadas, la sua de
sus cargas superficiales inducidas debe ser O

(t + 5i)A + (5 + 55)A=0

(3,(4) -() (5Y - r) + ( - 5 +84) =0, (5)==5+5 =(6)
y otra relacionpor estar conectar es que su diferencia de potencial sea 0



~

Para calcular 1V usanos el campo electrico, dande

EI =Ek y EI = -I
Area A

asi que I=I

JV=Vizal-V(z) =- (EE de ·EnN
=-*de_(* de ) de=dzk
=-(z + E)z=-d +dere.
> Idz =5d (7)

Asique juntando (5) y CH podermas encentrar by I

=>I =a -()F(d) = E) =and

=>5=Red

y para calcular los termines que nos falten, ocupermos que el campo producido por todas las cargas superficiales-

dentro de un conductor es O. Recordennos que el campo electrico producido por una carga superficial to en un
plano es

E=El, para ze * Estos son los cpos producidos
por cada frente por separado

E=-I, paraZ

por to que el campo total dentro de la placab, producto de las 6 cargas superficiales es:

Exor(Es) = Eilza) = - --+ Et+
= -EEE=
E) 5 =5(8)

Asi quejuntando (6)y(8) =r =5 =b
2A
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